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ATA DA 63a. SESSÃO, EM 18.08.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia dezoito de agosto do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e 
o Dr. Fernando José Araújo Ferreira, Procurador Regional Eleitoral Substituto, 
comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada a ata da sessão anterior, pasáou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 503 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: LUCIANO BARROS DE OLIVEIRA, candidato(a) a deputado 
estadual.
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do pedido.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 736 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
REQUERENTE: ELIANE PEREIRA DE LIMA, candidata a deputado estadual,
pelo PSC.
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se, com ressalvas, a prestação de contas.”

RECURSO ELEITORAL N° 6104 - Classe 6 
ORIGEM: SANTA TEREZINHA - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorrem da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Parlamentar Pelo 
Desenvolvimento de Santa Terezinha - PMDB/PSB/PT (Art. 14, §4° CF) 
RECORRENTE: VALDECI VICENTE DE ARAÚJO, candidato ao caçgp de 
vereador pelo PMDB 
ADVOGADO: Gilberto de Souza Costa1 \

T \

o



0383
2 317

Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6146 - Classe 6
ORIGEM: ALAGOINHA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Edno de Lima para 
o cargo de vereador pela Coligação Alagoinha Vai Ganhar - 
PP/PT/PTB/PSC/PPS/PSB/PC DO B (Prazo de Desincompatibilização) 
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIÃO POR ALAGOINHA, por sua Delegada 
Maria Teresa Tenório de Britto Paes
RECORRIDO: JOSÉ EDNO DE LIMA, candidato ao cargo de vereador pelo PC 
doB
ADVOGADO: José Bonifácio B. da Silva
Decisão: “Unanimemente rejeitou-se a preliminar de cerceamento de defesa 
e, no mérito, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6169 - Classe 6
ORIGEM: IPUBI - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Moreira da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação União Popular por Ipubi (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA IPUBIENSE 
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
RECORRIDO: JOSÉ MOREIRA DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PSB
ADVOGADO: Francisco Aracildo Alves Feitoza
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.”
Sustentação oral do advogado o Recorrido, Dr. Francisco Aracildo Alves 
Feitoza

RECURSO ELEITORAL N° 6177 - Classe 6 
ORIGEM: PALMEIRINA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito 
pela Coligação Unir Para Reconstruir - PT/PTB/PMDB/PL (Prazo de 
Desincompatibilização - art. Io, II, i da LC 64/90)
RECORRENTE: SEVERINO EUDSON CATÃO FERREIRA, candidato ao 
cargo de Prefeito^pelo PTB
ADVOGADOS: Henrique Kelson A. F. Lima, Hélmiton Renato N. da Silva, 
Kelseany Menezes A. F. Lima, Henriqueta Ilya A. F. Cavalcanti, Henriqup Kelsen 
Alencar Ferreira Lima Filho X
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RECURSO ELEITORAL N° 6206 - Classe 6 
ORIGEM: BELÉM DE MARIA - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Cícero Carlos de Menezes ao cargo de vereador pelo PMDB 
(Prazo de Desincompatibilização - art. Io, II, alínea e, LC 64/90) 
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA (PTB/PFL/PSDB) 
ADVOGADO: Bartolomeu Pereira Mendonça
RECORRIDO: CÍCERO CARLOS DE MENEZES, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB
ADVOGADOS: Robson Pinto dos Santos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6214 - Classe 6
ORIGEM: PANELAS - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Antônio da Silva 
Filho ao cargo de vereador pela Coligação União Pelo Progresso de Panelas 
(art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA FILHO, candidato ao cargo de
vereador pelo PFL
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho e Cristiana Maria Motta Wirzberger 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6222 - Classe 6 
ORIGEM: SANTA MARIA DA BOA VISTA - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PT (Prazo de Desincompatibilização - 
art. Io, II, "e", LC 64/90)
RECORRENTE: WALTER DOS SANTOS FIRMINO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PT
ADVOGADO: Wellington Cordeiro Lima
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6246 - Classe 6
ORIGEM: ITAPETIM - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura
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ADVOGADO: Mário José Soares Costa Cavalcanti 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6252 - Classe 6
ORIGEM: BELO JARDIM - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Arlindo Gomes da Silva ao cargo de vereador pelo PTB (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE: ARLINDO GOMES DA SILVA, candidato a vereador pelo 
PTB
ADVOGADOS: José Ademir Freitas, Alysson Wendell Vasconcelos de Andrade
Lima, José Edson Rodrigues Paixão
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar e, no mérito, deu-se 
provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6260 - Classe 6 
ORIGEM: BELO JARDIM - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Antônio Carlos de Matos ao cargo de vereador pelo PTB (art. 14, § 4o, 
CF).
RECORRENTE: ANTÔNIO CARLOS DE MATOS, candidato a vereador pelo 
PTB
ADVOGADOS: José Ademir Freitas, Alysson Wendell Vasconcelos de Andrade
Lima, José Edson Rodrigues Paixão
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar e, no mérito, deu-se 
provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6261 - Classe 6 
ORIGEM: BELO JARDIM - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de José Estevo Filho ao cargo de vereador pelo PFL (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE: JOSÉ ESTEVO FILHO, candidato a vereador pelo PFL 
ADVOGADO: Washington Luiz Cadete Junior, Wellington Cadete da Silva 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar e, no mérito, deu-se 
provimento ao Recurso.”
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ASSUNTO: Soücita a requisição de ANDRÉA CHAVES MOURA E SILVA 
e MARIA JANINE DE LIRA, para servirem como Auxiliares de Cartório, 
pelo prazo de 06 (seis) meses.
REQUERENTE: DR. TOMÁS DE AQUINO PEREIRA DE ARAÚJO, Juiz 
Eleitoral da 30a Zona - Gravatá/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30/11/2004.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11720 - Classe 1 
ORIGEM: SÃO LOURENÇO DA MATA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de FERNANDO JOSÉ BATISTA, para 
servir como Auxiliar de Cartório pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 
22/07/2004.
REQUERENTE: DR. JOSÉ GILMAR DA SILVA, Juiz Eleitoral da 13a Zona - 
São Lourenço da Mata/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30/11/2004.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11721 - Classe 1 
ORIGEM: BREJO DA MADRE DE DEUS - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Soücita a requisição de JOSENILDA COSTA DE OLIVEIRA, 
para servir como Auxüiar de Cartório, no período de 1707 a 31/10/2004. 
REQUERENTE: DR. IVAN ALVES DE BARROS, Juiz Eleitoral da 54a Zona - 
Brejo da Madre de Deus/PE 
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11722 - Classe 1
ORIGEM: PAUDALHO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Soücita a requisição dos servidores LUSINEIDE MARIA DO 
NASCIMENTO e VALDIR JOSÉ DA SILVA, para servirem como 
Auxiüares de Cartório, no período de 22/07 a 30/11/2004.
REQUERENTE: DR. FERNANDO MENEZES SILVA, Juiz Eleitoral da 17a 
Zona - Paudalho/PE
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11723 - Classe 1 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Soücita a requisição dos servidores UOSTON GALDINO DE 
SOUZA e EDILEUZA ÁUREA ALVES, para servirem como Auxiüares de 
Cartório até 30/11/2004. Solicita ainda a devolução dos servidores ANA 
LÚCIA FERREIRA DOS SANTOS TEIXEIRA e MARIA CAT  ̂
LOPES DE FARIAS
REQUERENTE: DR. JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, Juizpeitoral 
da 71a Zona - SerraJalhada/PE
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30/11/2004.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11725 - Classe 1
ORIGEM: BELO JARDIM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora KATIANE KILMA 
BEZERRA DA SILVA OLIVEIRA, para servir como Auxiliar de Cartório, a 
contar de 26/07/2004.
REQUERENTE: DR. JÚLIO CÉZAR SANTOS DA SILVA, Juiz Eleitoral da 
45a Zona - Belo Jardim/PE
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11727 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora CRISTINA MARIA 
PINHEIRO DE MELO VERÇOSA, para servir como Auxiliar de Cartório, 
pelo prazo de seis (06) meses.
REQUERENTE: DR. JOSÉ ALEXANDRE DE VASCONCELOS AQUINO, 
Juiz Eleitoral da 5a Zona - Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido ate 30/11/2004.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11731 - Classe 1 
ORIGEM: LAGOA DOS GATOS - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora JANAÍNA MARIA DA 
SILVA, para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de seis (06) meses. 
REQUERENTE: DRA. JACIRA JARDIM DE SOUSA MENESES, Juíza 
Eleitoral da 122a Zona - Lagoa dos Gatos/PE 
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11735 - Classe 1
ORIGEM: GAMELEIRA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de EZEQUIAS JOSÉ DA SILVA, para 
servir como Auxiliar de Cartório, pelo período de seis (06) meses, a contar de 
1707/2004.
REQUERENTE: DRA. MARIA DO CARMO DE MORAIS MELO, Juíza 
Eleitoral da 29a Zona - Gameleira/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 30/11/2004.”

RECURSO ELEITORAL N° 6165- Classe 6 
ORIGEM: RECIFE/PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
RECORRENTE: MARIA DAS DORES lata ao

go de vereadora pelo PT do B
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Advogado: José Américo dos Santos 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Obs: Após o voto dos Desembargadores José Ivo Guimarães (relator), Zamir 
Fernandes e Carlos Moraes, negando provimento ao Recurso, e dos 
Desembargadores Gustavo Paes de Andrade, Célio Avelino e José Maria 
Lucena, dando provimento ao Recurso, o Desembargador Antônio Camarotti 
pediu vista dos autos.

Dando continuidade, o Desembargador Antônio Camarotti informou que foram 
adiados para a próxima sessão, a pedido dos respectivos Relatores, os seguintes 
processos: PC n° 737 e PC n° 127. Prosseguindo, o Desembargador Presidente 
registrou a presença no auditório do Deputado Adelmo Duarte, que vem 
acompanhando, com sua peculiar humildade, as sessões desta Corte. Dando 
continuidade, trouxe para referendum do Pleno a Resolução n° 54, que dispõe 
sobre a distribuição dos cargos de Analista Judiciário criados pela Lei n° 10.842, 
de 20.02.04, no âmbito da Justiça Eleitoral em Pernambuco, bem como a lotação 
dos respectivos ocupantes, e dar outras providências, que foi unanimemente 
aprovada. Continuando, trouxe para serem Referendadas as Portarias: a) n° 423, 
que dispensa o magistrado Fernando Jorge Ribeiro Raposo da função de Juiz da 
112a Zona Eleitoral-Toritama e designa o Juiz Francisco de Assis Galindo de 
Oliveira, para exercer a referida função; b) n° 424, que designa a Dr3 Marisa Silva 
Borges, Juíza da 2a Vara Cível -Timbaúba -  para continuar respondendo pela 36a 
Zona, a partir do mês de agosto, enquanto durar o afastamento do Titular, Dr° José 
Gilberto de Souza; c) n° 422, que dispensa o magistrado Roberto da Silva Maia da 
função de juiz da Propaganda Eleitoral de Recife - por ter sido convocado para 
substituir o Desembargador do Tribunal de Justiça - para designar o magistrado 
Eudes dos Prazeres França, titular da 9a Zona Eleitoral da Capital, para atuar como 
juiz responsável pela Propaganda Eleitoral, a partir de 06.08.04; n° 426, que 
dispensa o Desembargador Zamir Machado Fernandes do cargo de Diretor da 
Escola Judiciária Eleitoral de Pernambuco e designa o Desembargador Eleitoral 
Carlos Frederico Gonçalves de Moraes para exercer o referido cargo. Em seguida, 
o Presidente Antônio Camarotti informou que recebeu fax do Tribunal Superior
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